

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» початкового рівня вищої освіти (короткий цикл) зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері технології виробництва і переробки продукції тваринництва за спеціалізацією кінологія на теперішній час є важливим завданням. Одеський державний аграрний університет має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання. Рецензована освітньо-професійна програма, розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними стейкхолдерами, здобувачами вищої освіти. ОПП складає 120 кредитів та включає всі види аудиторної й самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практичної підготовки та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю. ОПП є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП відображують актуальні для галузі теми.

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені особи з досвідом практичної роботи у даній галузі. Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

З урахуванням вищевказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» рівня вищої освіти «молодший бакалавр» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Доктор сільськогосподарських наук,  
доцент, професор кафедри біології тварин  
Національного університету біоресурсів  
і природокористування України

А. В. Лихач

*Лихач*  
Лихач



*Лихач*  
Лихач